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1) Urcete, jestli je funkce y = In(—x) omezena?
2) Je funkce y = arctg x suda ¢&ilicha?

3) Je funkce y = —arccos X rostouci nebo klesajici?
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4) Urcete lirp arclg(—x).

5) Spottéte: arccos(-1) +arcsin0 = T+ 0 T
6) Uréete: lim 2,12° ]
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i 7) Vypocitejte:Ine+1log0.01 = A2 1
ypotitej g o e //
8) Urcete obor hodnot funkce f(x) = arctg x. —— T ][
8 e )
9) Uréete definicni obor funkce f(x) = log (x-1). ( oAl

10) Uréete, jestli je funkce y = \'080,1 x\ prosta.
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| 11) Uréete inverzni funkci k funkciy=In(x+2)-3. 10| M~ 4
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